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Světové hry jsou pro neolympijské sporty výjimečnou akcí. „Přeci jen se konají jednou za
čtyři roky. Určitě si jdeme zase pro medaile a doufáme, že se nám to povede jako při
posledních ročnících. Věříme, že to můžeme letos zopakovat a dodat větší popularitu nejen
našemu krásnému sportu,“ míní Tereza Rauturier.

I pro florbal jsou Světové hry v čínském velkoměstě vrcholnou událostí. „Znamenají, že o nás bude –
doufáme – zájem i mimo naši bublinu. Je to jedna z našich dvou největších akcí. Chystáme se na to
poctivě. Doufám, že uspějeme. Měli jsme dvojutkání se Švédskem na začátku léta a teď ještě
minikemp, kde jsme dolaďovali detaily. Tým je naladěný pozitivně,“ dodává Ondřej Němeček.

Florbalový tým funguje v podobném složení jako v Birminghamu, kde získal bronzové medaile. „Jsme
dlouho pospolu, obmění se jeden dva kluci. Těšíme se. Docela mě zajímá, jak to bude vypadat, i co se
týká zájmu fanoušků.“

Orientační běžci očekávají perné podmínky s teplotami šplhajícími ke 40 stupňům. „Teplé, horké
počasí, to bude docela extrém. Zároveň jsme měli teď v orienťáku především lesní sezonu, takže
přechod na kratší distance byl ostřejší. Nicméně stále je to orienťák. V Číně je to vždycky velké
specifikum a myslím si, že jsme na to připravení dostatečně.“



Sprint se totiž poběží v areálu výstaviště. „Což není úplně typický prostor. Na druhou stranu pár z
nás už v Číně bylo, a právě sprinty v atypických, uměle vytvořených bludištích, jsme si zaběhli. Takže
vlastně víme, co od toho očekávat a snažíme se na to mentálně připravit. Bude to pěkný orienťák,“
věří Rauturier, která má neobvyklé podmínky docela ráda, v minulosti se jí v nich v Číně dařilo.
„Uvidíme, jak moc tam člověk bude moci prodat rychlé nohy a jestli nás tam potkají nějací turisté. To
jsou všechno faktory, které pak mohou ovlivnit výkon. Je třeba na to být připravený.“

https://www.olympijskytym.cz/article/vlajkonosi-pro-zahajeni-svetovych-her-jsou-orientacni-bezkyne-r
auturier-a-florbalovy-kapitan-nemecek
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